



# 习近平出席华盛顿州当地政府和美国友好团体联合欢迎宴会并发表演讲 中美要坚持构建新型大国关系正确方向

国家主席习近平 22 日在美国华盛顿州西雅图市出席华盛顿州当地政府和美国友好团体联合举行的欢迎宴会并发表演讲。

习近平强调，中国坚持全面建成小康社会、全面深化改革、全面依法治国、全面从严治党战略布局，经济将保持平稳较快发展。发展依然是当代中国第一要务，中国发展的根本出路在于改革，中国开放的大门永远不会关上。中国坚持走和平发展道路，愿同各国一道，构建以合作共赢为核心的新型国际关系。中美两国要坚持构建中美新型大国关系的正确方向，共同开创中美关系更加美好的未来，为中美两国人民幸福、为世界各国人民幸福作出更大贡献。

习近平强调，中国经济将保持平稳较快发展。今年上半年，中国经济增长 7%，增速仍然居世界前列。中国经济面临着一定下行压力，但这是前进中的问题。我们将统筹稳增长、促改革、调结构、惠民生、防风险，加强和创新宏观调控，促进经济增长保持中高速水平。政府的职责是维护公开、公平、公正的市场秩序。发展资本市场、完善人民币汇率市场定价机制是中国的改革方向，不会因为前段时间股市、汇市波动而改变。

习近平指出，中国发展的根本出路在于改革，中国开放的大门永远不会关上。我们将以敢于啃硬骨头、敢于涉险滩的决心，义无反顾推进改革，坚定不移坚持市场经济改革方向。我们将保护外国投资者合法权益，努力营造公开透明的法律政策环境、高效的行政环境、平等竞争的市场环境。

习近平强调，中国坚持依法治国的基本方略，坚持依法治国、依法执政、依法行政共同

推进，推动司法公信力不断提高、人权得到切实尊重和保障。中国是网络安全的坚定维护者，也是黑客攻击的受害国。国际社会应该本着相互尊重和相互信任的原则，共同构建和平、安全、开放、合作的网络空间。中国将继续推进反腐败斗争，愿同国际社会积极开展反腐败追逃合作。中国人民希望在这方面得到美国支持和配合，让腐败分子在海外永无“避罪天堂”。

习近平强调，中国将坚持走和平发展道路。我们刚刚纪念了中国人民抗日战争胜利暨世界反法西斯战争胜利 70 周年。历史的启迪是和平发展是人间正道。中国历来奉行防御性国防政策和积极防御的军事战略。无论发展到哪一步，中国永远不称霸、永远不搞扩张。我们愿同各国一道，构建以合作共赢为核心的新型国际关系。中国是现行国际体系的参与者、建设者、贡献者。我们坚决维护以联合国宪章宗旨和原则为核心的国际秩序和国际体系。推

动国际体系朝着更加公正合理方向发展不是推倒重来，也不是另起炉灶，而是与时俱进、改革完善。中国发展得益于国际社会，中国也要为全球发展作出贡献。我们推动共建“一带一路”，设立丝路基金、倡议成立亚洲基础设施投资银行等，目的是支持各国共同发展。我们积极推动亚太区域经济一体化进程，是要推动形成自由开放、方便快捷、充满活力的亚太发展空间。我们倡导共同、综合、合作、可持续的安全观，是要同地区各国以及国际社会一道，维护好亚太和平和安全。

习近平指出，2013 年，我同奥巴马总统在安纳伯格庄园会晤，达成共同努力构建中美新型大国关系的重要共识，这是双方共同作出的重大战略抉择。在新起点上推进中美新型大国关系，携手合作促进世界和平与发展尤其要做好几件事。第一，正确判断彼此战略意图。我们愿同美方加深对彼此战略走向、发展道路的了解。我们要坚持以事实为依据，防止三人

成虎，也不疑邻盗斧，不能戴着有色眼镜观察对方。第二，坚定不移推进合作共赢。合作是实现利益唯一正确选择。要合作就要照顾彼此利益和关切，寻求合作最大公约数。中美应该和能够合作的领域十分广阔。我们应该推动完善全球治理机制，共同促进世界经济稳定增长，深化在多边机制以及重大国际和地区问题、全球性挑战上的沟通和合作。第三，妥善有效管控分歧。中美两国在一些问题上存在不同看法、存在分歧在所难免。最关键的是双方应该相互尊重、求同存异，采取建设性方式增进理解、扩大共识，努力把矛盾点转化为合作点。第四，广泛培植人民友谊。国家关系归根结底是人民之间的关系。中美两国人民友好交往源远流长。中美友好，根基在民众，希望在青年。中方支持未来 3 年中美两国互派 5 万名留学生到对方国家学习，中美将在 2016 年举办“中美旅游年”。中国将为两国人民友好交往创造更多便利条件。  
据新华社

## 欧盟成员国就转移安置 12 万难民达成一致 每安置一名难民 补助接收国 6000 欧元

欧盟成员国内政部长 22 日在布鲁塞尔举行紧急会议，就转移安置意大利、希腊境内的 12 万难民达成一致。

在会上，欧盟成员国同意成立临时特殊机制，今后两年在成员国范围内转移安置 12 万名目前入境意大利、希腊的难民。

据悉，该计划将分两个阶段进行，第一阶段将分别有 1.56 万名和 5.04 万名入境意大利和希腊的难民被转移安置至其他欧盟国家。一年后，再参照这一比例安置剩下的 5.4 万名入境意大利和希腊的难民。每转移安置一名难民，欧盟将

给予接收国 6000 欧元的一次性补助。按国别看，德国、法国为最主要的转移安置目的地。

这样，加上本月 14 日欧盟成员国已同意转移安置的 4 万名难民配额，欧盟成员国将在两年内转移安置的难民数量总计为 16 万名。

据报道，该安置方案并非“全票通过”，捷克、斯洛伐克、罗马尼亚、匈牙利的内政部长对此予以否决，芬兰则投了弃权票。

同时，由于英国、爱尔兰、丹麦在转移安置难民问题上享有“退出权”，丹麦和英国将不参与这一计划，爱尔兰则表示了参与意愿。据新华社

**云南文山三七 西藏冬虫夏草真正产地直销**  
实体店销售：买得放心 买得实惠 假一罚十 质量有保障

三七是我国特有的既古老又珍贵的植物，它在地球上已经存活了上亿年，是一种品质稳定的常用植物食材，曾被明代著名的药学家李时珍称为“金不换”，是中药材中的一颗明珠。

冬虫夏草，因上佳的营养价值，自古以来，就被视为“滋补珍品”。其主要分布在海拔 4500-6000 米的西藏那曲、海拔 3000-4000 米的青海玉树一带。

**文山三七 199元/斤** 买两斤送 250 克 买三斤送一斤

**特价冬虫夏草 80元/克** 2500头/斤 冬虫夏草 108元/克 (品种多,规格全! 详情进店咨询)

麦云参茸商行：云南玛卡(每斤 200 元,买一斤送半斤)、燕窝、灵芝、灵芝孢子粉、铁皮石斛等 300 余种养生滋补品全部产地直销

地址：镇明路 611-613 号(鼓楼对面 100 米) 电话：81190227

**国庆 我们去富春江赏秋**

经典一日游：  
中国旅游胜地四十佳 —— 炫彩新 瑶琳仙境  
江南田园风情 红灯笼外婆家

经典二日游：  
A线：中国旅游胜地四十佳 —— 炫彩新 瑶琳仙境  
《富春山居图》实景地 富春江小三峡·严子陵钓台

B线：中国旅游胜地四十佳 —— 炫彩新 瑶琳仙境  
千岛湖二日游

国庆自驾游线路：杭甬高速-杭州绕城-G25杭新景高速桐庐出口下-至各景区

中国画廊·潇洒桐庐

各大旅行社均可咨询报名 咨询热线：0571-64600687